APYHITBO ®U3NYAPA CPBUJE
MUHHUCTPACTBO IIPOCBETE U CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPBUJE

3anmany 3a OKpY>KHO TaKMHUYEHE 13 GU3MKE yUeHWKa OCHOBHUX ITKoua mkoicke 2002/03.
VIII paspen

1. Kama ce kyrmuma Mmace M =20gwu HaenekTpucama (=5mC, oxadeHa O

JMHAMOMETap yHECe Y BEPTUKAJIHO €JIEKTPUYHO I0JbE, IMHAMOMETAp MOKa3yje CUIy
F, =0.32 N . M3pauyHaTu jauuHy €JIEKTPUYHOI I0JbAa Y KOJEM CE Haya3u Kyriuma?

(3a yop3ame 3emsbuHe Texe y3etu g =10 sz) [15m]

2. JIBa mpoBOJHMKA O alyMUHHjyMa Be3aHa Cy PEJHO W NMPUKJbyYeHa Ha HAIMOH O]
10V . YkynHa KOJIMYMHA TOIUIOTE KOja ce y MPOBOAHUIIMMA OCI000a1 32 5 MUHYTA je

21kJ . Konuku je OTmop CBaKkor MpoOBOJHUKA aKO UMajy HCTY AYKHHY, a HONPEUHH
MIpeceK MpBOT je /Ba MyTa Behu oj1 mompeyvHor npeceka Apyror NpoBoAHuka?  [251m]

3. Komuky he jauuHy cTpyje MoKa3uBaTH amIiepMerap M KOJUKW he HalmoH NMOKa3uBaTH
BosiTMEeTap npema garoj memu? Ortnmop Bonrmerpa je R, =1000Q),
ornopR, =400Q, a ormop R, =600Q. Hanon wussopa je 110V. Ornop
amriepmeTpa 3anemaputu. (M®D71.8.2) [20m]

4. XoMOreHO MarHeTHo noJsbe uHAyKIuje 0.3 MT HOpMaHO je Ha MOBPIIUHY MTPABUIIHOT
mecToyriia crpanuiie 14 cm. 3a xonuko he ce mpomMeHUTH (IYKC OBOT IOJba aKO CE
cTpanuna mectoyria noseha 3a 20%? [20m]

5. Tpu naenextpucawa , =3nC, ¢, =-4nC u ¢, =-2nC Hanaze ce y TeMeHUMa
JeAHAKOCTPaHUYHOT Tpoyria cTpanune a =50 cm. OapeanT jaunHy 1MoJba y TAYKU
KOja Cce HaJa3d Ha CpeIuHM CTpaHule, u3Mmehy HaenexkTpucama (, ¥ (,.

2
(k=9-10° NCT ) [20n]

3anatke npunpemuna: Mmp Maja l'apuh
Penenzent: mp Cphan Pakuh
[Mpencennnk xomucuje: np Hagexna Hoakosuh

CBUM TAKMHYAPUMA 3KeJIMMO YycIemaH pau!



